
Склад

1 ампула (10 ml (мл)) розчину містить:

цитидину 5'-монофосфат -150 mg (мг);
уридину 5'-монофосфат -150 mg (мг);
цинк-1,5 mg (мг).

Допоміжні речовини: вода очищена, підсолоджувачі (сорбітовий сироп, мальтит),
стабілізатор (гліцерин), цітідін-5-монофосфат, уридин-5-монофосфат, регулятор
кислотності (кислота лимонна), ароматизатор, консерванти (калію сорбат, натрію
бензоат), сульфат цинку, барвник (цукровий колер).

Лікарська форма

Харчовий продукт для спеціальних медичних цілей з підсолоджувачами.

Дієтична добавка до раціону харчування в якості джерела поживних речовин, що
сприяють покращенню трофіки та відновленню пошкоджених нервових волокон
при невралгіях та поліневропатіях різного походження.

Показання

Аксотроф — комплекс нуклеотидів і цинку, необхідних для покращення трофіки і
відновлення пошкоджених нервових волокон при невралгіях і полінейропатіях,
підсилює метаболічні процеси, що сприяють регенерації.

Аксотроф можно застосовувати при:

інфекційних(вірусних) пошкодженнях нервів;
в лікуванні люмбаго, ішіасі, радикуліті;
постравматичній, ішемичній невропатії;
невралгіях, невриті нервного тригеміну, плекситах;
остеоартикулярній невралгії (люмбаго, люмбалгіях, люмбоішиалгіях,
радикулопатіях), межреберних невралгіях;
метаболічних невралгіях (наслідки алкогольної залежності, ускладнення
діабету — полінейропатія);
гангліониті, вертеброгеному болі, паралічі Белла, міопатіях, синдромі
кистьового тунелю;
тяжких, легких і середніх невропатіях різного генезу;
міжпозвонкових радикулопатіях).



Не є лікарським засобом. Дієтична добавка.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів засобу, вагітність та період лактації.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Ефективність та безпечність споживання в період вагітності та годування груддю
не встановлені, тому не рекомендується застосовувати продукт в цей період.

Спосіб застосування та дози

Аксотроф призначений для внутрішнього вживання без необхідності розведення,
але вміст ампули може бути розведено в воді. Для розведення відламайте кінець
ампули з одного боку.

Обережно переверніть ампулу відламані краєм над склянкою з водою (100
ml (мл)) і відламайте інший кінець: рідина почне витікати відразу після
відламування іншого кінця.
Дорослим рекомендується приймати 1 ампулу один раз в день після їди.
Тривалість споживання визначає лікар індивідуально.

Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Термін придатності

36 місяців від дати виробництва. 

Не вживати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ° С, в
недоступному для дітей місці.

Упаковка

По 10 мл розчину в ампулах, 20 ампул у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.
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